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COMUNICACIONES Y CORRESPONDENCIA 
 

Sesión Ordinaria 

5 de noviembre de 2015 

I. Comunicados provenientes de los Poderes del Estado y Organismos Autónomos. 

El Secretario de Gobierno remite el dictamen de evaluación del 

impacto presupuestal emitido por la Secretaría de Finanzas, 

Inversión y Administración, relativo a la iniciativa de decreto 

para expedir la Ley de Movilidad del Estado de Guanajuato y 

sus Municipios; de adición a diversas disposiciones del Código 

Penal del Estado de Guanajuato; de reestructura a la Ley de 

Tránsito y Transporte del Estado de Guanajuato y cambio de 

denominación a la Ley de Tránsito del Estado de Guanajuato; y 

de reforma a la Ley del Sistema de Seguridad Pública para el 

Estado de Guanajuato. 

 

 Enterados y se informa que se turnó a la 

Comisión de Seguridad Pública y 

Comunicaciones. 

 

Presentación de la cuenta pública correspondiente al tercer 

trimestre del ejercicio fiscal 2015, del Instituto de Acceso a la 

Información Pública para el Estado de Guanajuato. 

 

 Enterados y se turna al Órgano de 

Fiscalización Superior. 

 

El Director General de Auditoría y Revisión de Cuenta Pública 

del Órgano de Fiscalización Superior informa seguimiento al 

informe de resultados dictaminado, relativo a la revisión de la 

cuenta pública practicada al Poder Legislativo del Estado de 

Guanajuato, correspondiente al primer y segundo trimestres del 

ejercicio fiscal de 2014. 

 

 Enterados. 

 

II. Comunicados provenientes de los ayuntamientos del Estado. 

Presentación de las cuentas públicas municipales 

correspondientes al mes de septiembre de 2015 de Acámbaro, 

Cuerámaro, Jerécuaro, León, Salvatierra, Silao de la Victoria, 

Valle de Santiago y Yuriria. 

 

La Tesorera Municipal  de Santa Cruz de Juventino Rosas, Gto., 

remite la cuenta pública municipal correspondiente al mes de 

agosto del presente año; así como las cuentas públicas del 

Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado y del 

Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, 

correspondientes al mes de julio de 2015. 

 

Presentación de las cuentas públicas correspondientes al mes 

de septiembre de 2015 de la Comisión Municipal del Deporte y 

Atención a la Juventud de Apaseo el Grande; del Consejo 

Turístico de San Miguel de Allende; y del Sistema Municipal para 

el Desarrollo Integral de la Familia de Guanajuato. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Celaya, Gto., remite la 

segunda modificación al presupuesto de ingresos y de egresos 

del ejercicio fiscal 2015. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan al Órgano de 

Fiscalización Superior. 
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El Director Jurídico de la Presidencia Municipal de Celaya, Gto., 

solicita la duplicidad de término, contemplado en el artículo 52 

de la Ley de Fiscalización Superior del Estado de Guanajuato, a 

efecto de ejercer las acciones civiles consideradas en el informe 

de resultados relativo a la revisión practicada a las cuentas 

públicas municipales, correspondientes al periodo 

comprendido de julio a diciembre del ejercicio fiscal de 2012. 

 Enterados y se informa que se remitió a 

la Junta de Gobierno y Coordinación 

Política. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Valle de Santiago, Gto., 

comunica la aprobación de la Minuta Proyecto de Decreto, por 

la que se adiciona y reforma un párrafo noveno al artículo 1 de 

la Constitución Política para el Estado de Guanajuato. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Valle de Santiago, Gto., 

comunica la aprobación de la Minuta Proyecto de Decreto, 

mediante la cual se reforma el artículo 45 fracción II de la 

Constitución Política para el Estado de Guanajuato. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Valle de Santiago, Gto., 

comunica la aprobación de la Minuta Proyecto de Decreto, por 

la que se reforman y adicionan diversos artículos de la 

Constitución Política para el Estado de Guanajuato, en materia 

de transparencia. 

 

La encargada del despacho de la Secretaría del Ayuntamiento 

de Jerécuaro, Gto., comunica la aprobación de la Minuta 

Proyecto de Decreto, por la que se reforma el artículo 6, párrafos 

segundo y sexto; se deroga el párrafo quinto; y se adiciona un 

tercer párrafo, recorriendo en su orden los actuales párrafos 

tercero y cuarto para quedar cuarto y quinto de la Constitución 

Política para el Estado de Guanajuato. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Comonfort, Gto., comunica 

la aprobación de la Minuta Proyecto de Decreto, por la que se 

adiciona y reforma un párrafo quinto al artículo 1 de la 

Constitución Política para el Estado de Guanajuato. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se agregan a sus 

expedientes para efectos del cómputo, 

de conformidad con el artículo 143 de 

la Constitución Política para el Estado 

de Guanajuato. 
 

El Presidente Municipal y el Secretario del Ayuntamiento de 

Irapuato; así como el Secretario del Ayuntamiento de Tierra 

Blanca, comunican la instalación e integración de los 

respectivos ayuntamientos, por el periodo 2015-2018. 

 Enterados. 

 

La Síndico Municipal de Manuel Doblado, Gto., solicita al 

Congreso del Estado agilizar el trámite de la iniciativa formulada 

por el ayuntamiento de dicho Municipio, a efecto de que se le 

autorice para que, en garantía del cumplimiento de las 

obligaciones a su cargo, por concepto de derechos y 

aprovechamientos de agua y derechos por descargas de 

aguas residuales, afecte los ingresos que le corresponden al 

citado Municipio del Fondo de Aportaciones para el 

Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones 

Territoriales del Distrito Federal. 

 Enterados y se informa que se turnó a la 

Comisión de Hacienda y Fiscalización. 
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III. Comunicados provenientes de los Poderes de otros estados. 

La Sexagésima Cuarta Legislatura del Congreso del Estado de 

Chihuahua comunica un punto de acuerdo por el que se 

exhorta al Poder Ejecutivo Federal, así como al Congreso de la 

Unión para que, en el Presupuesto de Egresos de la Federación 

para el Ejercicio Fiscal 2016, se destinen los recursos financieros 

que permitan alcanzar una inversión no menor al 8% del 

Producto Interno Bruto del país y se apliquen al rubro educativo. 

  

 Enterados. 

 

IV. Correspondencia proveniente de particulares. 

Copias marcadas al Congreso del Estado de los escritos suscritos 

por el ciudadano Leopoldo Gómez Delgadillo, dirigidos 

respectivamente a la Dirección de Desarrollo Urbano y 

Ordenamiento Territorial y al anterior Presidente Municipal de 

San Miguel de Allende, Gto., a través de los cuales solicita 

información respecto de diversos proyectos que presentó para 

dicho Municipio. 

 

 Enterados. 

 

El Presidente y el Vocal de la asociación del «Frente Cívico 

Guanajuatense, A.C.», de Guanajuato capital, manifiestan su 

inconformidad por la construcción del nuevo edificio sede del 

Congreso del Estado y formulan propuesta para que el 

Gobierno del Estado convenga con la Dirección General del 

Instituto Mexicano del Seguro Social, para ubicar las 

instalaciones hospitalaria, clínica y administrativa de ese Instituto 

en dicho edificio. 

 

 Enterados y se comunica a los 

ocursantes que en reiteradas ocasiones 

este Poder Legislativo ha dado 

contestación a su propuesta. 

 

Representantes de la Nación Pame y la Nación Otomí solicitan 

una audiencia para exponer sus inquietudes, necesidades e 

intereses como miembros de las dos etnias indígenas que tienen 

su hábitat natural dentro del estado de Guanajuato. 

 

 Enterados y se turna a la Comisión de 

Derechos Humanos y Atención a 

Grupos Vulnerables. 

 
 


